



Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України

СУМСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

НАКАЗ

05 травня 2012

Суми

№ 509-I

Про надання дозволу

З метою удосконалення організаційного забезпечення міжнародної діяльності університету, оперативності вирішення службових питань,

НАКАЗУЮ:

1 Надати право підпису документів щодо міжнародної діяльності начальнику відділу міжнародних зв'язків Кириченку К.І. в межах функціональних обов'язків та наданих повноважень з питань поточної діяльності відділу, а саме: офіційне листування із закордонними науково-освітніми закладами щодо виконання спільних програм та проектів; довідки для посольств іноземних держав; відповіді на запити закордонних установ щодо інформації про університет та результати міжнародної співпраці, відповідності документів про освіту, отриманих в СумДУ тощо. Засвідчувати підпис начальника відділу міжнародних зв'язків Кириченка К.І. гербовою печаткою з обов'язковою реєстрацією в загальному відділі.

2 Всі інші документи, включаючи фінансові та документи, які спрямовуються в органи місцевої влади, вищестоящі органи управління,

дипломатичні установи іноземних держав тощо, підписуються ректором університету або проректором, який відповідає за напрямки міжнародної діяльності.

3 Надати відділу міжнародних зв'язків право перекладу документів, що стосуються діяльності університету, включаючи фінансові (контракти, рахунки тощо), юридичну документацію (угоди щодо міжнародної співпраці, програми співробітництва, нормативні документи тощо), офіційне листування, супровідну документацію для співробітників та осіб, що навчаються в СумДУ (довідки з місця роботи, довідки про доходи, документи про освіту, нагороди, рекомендаційні листи тощо) із завіренням начальника відділу в разі необхідності та засвідченням підпису відповідною печаткою.

4 Дію наказу № 703-І від 08 грудня 2008 р. відмінити.

5 Начальнику загального відділу Кучерук Д.В. довести цей наказ у електронному вигляді до відома усіх осіб, які зазначені у наказі.

Ректор



А.В. Васильєв